

持“两证”的家庭可低价用水

水价为0.7元/立方米,为现行水价的1/4

本报济宁6月29日讯(记者 刘守善 通讯员 徐辉) 自6月9日起,济宁市的城乡低保、残疾人等低收入家庭开始享受低价用水。记者29日获悉,同时持《残疾人证》等两种证件的家庭,用水价格为现行水价的1/4,即0.7元/立方米,城区约有两万人因此受惠。

据济宁中山公用水务有限公司

负责人介绍,此次用水价格的调整,是针对同时持有《残疾人证》及《城市居民最低生活保障证》、《特困职工证》、《济宁市破产企业困难职工生活救助卡》三种证件之一的家庭。此类用水客户约两万人左右。这些家庭用水价格只收取现行水价的四分之一,即0.7元/立方米。该规定将从6月9日的计价日起施行。

符合要求的家庭,可于近日起向红星西路水务大厦提交材料,材料包括有效证件原件及复印件(即《残疾人证》及优惠资格中所指的三种低保证件中的任何一种)各一份,及有效证件持有人的身份证复印件一份,并提供《残疾人证》持有者及低保证持有者为同一家庭成员的证明(双方结婚证或户口簿证明)。

生态公厕 昨日到位

29日,一座5蹲位的生态公厕在吊车的“帮助”下,安置到城区洸河路与共青团路交会处。据了解,这种外形美观的新型公厕里面有镜子、排风扇、洗手池等设施,空间宽敞、造型美观,且不用水冲、无排放,半年才需清理一次。

本报记者 刘守善 摄



水务公司维修渗漏供水管道

城区东南部相关区域夜间停水

本报济宁6月29日讯(记者 刘守善 通讯员 徐辉) 由于太白楼路与琵琶山路交叉路口的地基下沉,路口西南角的一根600mm的供水主管道发生渗漏。济宁中山公用水务有限公司将对管道进行维修,维修期间城区东南部夜间将停水。为最大限度地保障用户用水需

求,中山公用水务有限公司计划夜间加班维修供水管道。相关区域夜间停水,白天正常供水。具体停水时间为29日23时至30日6时,30日23时至7月1日6时,7月1日23时至2日6时,7月2日23时至3日6时,7月3日23时至4日6时。停水的范围在城区东南部,大致为太白楼路至解放

路段的琵琶山路两侧用户,水产路沿线用户,建设新村部分用户等。

该公司建议,受影响的各小区居民及商户等有夜间用水需求的,请提前做好储水工作。停水期间,请暂停使用热水器、太阳能等。对由此带来的不便,该公司表示歉意,并请市民谅解。

用伟人头像做广告 违反广告法被查处

本报济宁6月29日讯(记者 晋森) 29日,有市民向本报反映,在声远舞台对面建设路西,有一公司广告牌竟用周恩来总理的肖像作广告宣传。济宁市中区工商分局表示,使用领导人的肖像做广告是违法的,工商局已经现场进行了查看,并令发布该广告牌的公司限期将广告牌撤掉。

29日上午10时,记者来到声远舞台对面建设路西,看到有一家金店发布的珠宝广告,上面的珠宝广告用了4组图,分别命名为“清朝、民国、建国、现代”,在建国这组图中用的是周总理夫妇的图像。4组图片的上方则写着“名牌珠宝,嘉华珠宝”,图片的下方则标注珠宝的经销地址以及电话。

记者按照广告牌上的

电话找到了相关的金店。该金店表示,这些广告宣传画都是嘉华珠宝公司发来,他们只是嘉华珠宝的代理商,具体问题要询问嘉华珠宝公司。记者随后又和深圳嘉华珠宝公司取得联系,该公司企划部唐经理表示,这些宣传画只是内部使用,没有作为对外宣传使用。

济宁市中区工商分局商标广告科工作人员明确表示,按照我国《广告法》规定,在广告中“不得使用国家机关和国家机关工作人员的名义”。国家工商总局还曾下达过通知,对变相使用党和国家领导人名义做广告的行为要进行严查。鉴于此,工商部门要求金店把该广告牌撤下。金店也已做出答复,表示会尽快撤下该广告牌。

追踪报道

西闸社区建筑垃圾已清

本报济宁6月29日讯(记者 晋森) 本报23日C08版曾报道,西闸社区内的违章建筑被拆除后,500多平米的建筑垃圾却无人清理。日前,记者来到西闸社区,发现原先的建筑垃圾已全部清理完毕。

26日下午3时,记者再次来到西闸社区。原先曾堆放建筑垃圾的地方,现在成了一片比较干净空地,空地上停着4辆汽车,已经看不出这里曾经是堆积建筑垃圾的地方。小区内的车辆路过此路段时,进出都比较容易。西闸社区居民告诉记者,23日晚上,就看到有车辆开始清理垃圾,一直到晚上11点清

理完毕。24日早上又进行了清扫。现在看起来干净了。曾拨打电话反映问题的郭先生表示,这片建筑垃圾清理后,小区的车辆可以停在上面,阻碍小区车辆通行的问题也得到了解决。更主要的是,小区环境看起来整洁了。

济宁高新区综合执法局洸河大队大队长表示,按规定是谁建设的违章建筑谁负责清理拆除后的建筑垃圾,但为了早点还小区居民一个整洁的环境,高新区综合执法局安排车辆在23日晚对建筑垃圾进行了清理,24日早上又对该空地进行了打扫,基本恢复了小区整洁的环境。



曾堆放建筑垃圾的空地,现在已清理干净。晋森 摄